KOMMUTET MO TAPU®AM U HEHOBOM MOJUTHUKE
JEHUHTPAJICKOM OBJACTH

INPUKA3

9 uroist 2018 rona Ne 69-11

O BHeceHHH M3MEHEHHH B MPHKAa3 KOMHUTETa N0 TapudaM H IeHOBOI NOJIUTHKE
ot 27 nexabps 2017 roxa Ne 656-n1 «O06 ycTaHOBJIEHHH COBITOBBIX HAI0ABOK rapaHTHPYIOMIHX
MOCTABIIMKOB YJIEKTPHYECKOI YHEPriH, MOCTABJISIIOIIHX YIEKTPHYECKYI0 JHEPIHI0 (MOLIHOCTH) HA
PO3HHYHOM pbIHKe Ha TeppuTopun Jlennnrpaackoii oomactu B 2018 roay»

B coorBerctBun ¢ npukazoMm ®AC Poccum ot 24.05.2018 Ne 695/18 «O6 ormeHe mnpukasa
Komurera mo TapudaMm u 1eHOBOM monutHke JleHMHTpajckoi obmactu ot 27 jpexabps 2017 rona
Ne 656-n1 «O6 ycTaHOBIEHMH COBITOBBIX HaJA0aBOK TapaHTHPYIOIIMX MOCTABIMKOB JJIEKTPUYCCKOH
SHEPrHH, MOCTABJISIOMHMX IEKTPHUECKYIO SHEPTUIO (MOLIHOCTh) HA POSHHYHOM DPBIHKE Ha TEPPUTOPHH
Jlennurpackoit obnacta B 2018 romy», IlonoxeHnem o KOMHTETE 1O Tapudam ¥ HEHOBOH MOIHMTHKE
JleHuHrpanckoi 061acTH, YTBEPXKIECHHBIM NocTaHoBIeHHeM IIpaButenscTBa JleHMHrpajgckoi obiactu
or 28 asrycra 2013 roma Ne 274, u Ha OCHOBaHMM IIPOTOKOJA 3ace/laHMsi MPABJICHUS KOMMTETA I10
tapudam 1 1eHoBoi mosmtrke ot 9 urons 2018 roga Ne 19

IIPpUKa3bIBAIO:

1. Buectu cnemyromue u3menenus B [IpuiioxeHne K npuKasy KOMUTETA 10 Tapupam U IEeHOBOM
nosnurrke JleHuHrpajckoi obmactu ot 27 mexabpst 2017 roga Ne 656-n1 «O6 ycTaHOBJIEHHH COBITOBBIX
HaJ0aBOK TapaHTHPYIOUIMX HOCTABIIMKOB JJEKTPUYECKOH OSHEPrHH, MOCTABISIOMIUX 3JIEKTPHUIECKYIO
SHEpruio (MOIHOCTH) HA PO3HMYHOM DhIHKe Ha Tepputopuu Jlemunrpajckoi obnactu B 2018 roxy» B
YaCTH YCTAaHOBJIEHUs COBITOBBIX HAA0ABOK MNPOYMX MOTPEOHUTENEH rapaHTUPYIOIIEMY MOCTABIIMKY
snexrpudeckoit s3Heprud OO0 «PKC-3H€pro» 3aMEHHUB TEKCT

«

2 OO61IeCTBO C CHpo 150 kBt = JIIT x Kper x L[3(m) CHwmenee 670xkBt 0,29738
OrpaHUYEHHOM
OTBETCTBEHHOCTBIO CHort 150 o 670 kBt = JIIT x Kper x L3(Mm)
"PKC-3Hepro"
CHort 670 kBt g0 10 MBT = JII1 x Kper x Lla(m) CHor 670 kBt 10 10 0,10913
MBT
CHue menee 10 MBT = JIIT x Kper x L{3(m) CHue menee 10 MBT 0,10800
»;
TexcTom CJICAYIOUIETO COACPIKAaHUS
«
2 OO0611ecTBO € CHpo 150 kBt = JIIT x Kper x La(m) CHwmenee 670xkBT 0,14339
OrpaHUYEHHOM
OTBETCTBEHHOCThIO CHor 150 g0 670 kBt = JIIT x Kper x Lla(m)
"PKC-3Hepro"
CHort 670 kBt no 10 MBT = JIIT x Kper x L[p(m) CHor 670 kBT o 10 0,01725
MBT
2N
CHue menee 10 MBT = JIIT x Kper x L[a(m) CH?A/!CH% 10 MBT 0,05054

».

2. Hacrosmmii mnpuka3 BCTymaeT B CHIY B YCTaHOBJIEHHOM /MOPSAKE| XU TNPHUMEHAETCA K
MPaBOOTHOIEHUSIM BO3HUKIIMM ¢ 1 utons 2018 roja. 2 :
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